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Négyévenként nyílik mód arra, hogy – nem a lakóhelyén, de Magyarországon tartózkodik, 
alkotmányos jogunkkal élve – szavazatunkkal döntsünk igazolással szavazhat. Az igazolást az elsõ, a második, 
arról, kik képviseljenek bennünket az Országgyûlésben. illetve mindkét fordulóra egyaránt személyesen, vagy 

Hazánkban 2010. április 11-én kerül sor az teljes bizonyító erejû magánokiratba foglalt 
országgyûlési képviselõ-választás elsõ fordulójára, 2010. meghatalmazással rendelkezõ meghatalmazott útján 
április 25-én pedig a második fordulóra. április 9-én 16 óráig lehet kérni Jászkiséren, a 

A választópolgárok névjegyzékbe történt Polgármesteri Hivatal (5137 Jászkisér, Fõ út 7.) I.  emeleti 
felvételükrõl február 12-ig kapnak értesítést az 5. számú helyiségében. Ajánlott levélben ugyanezen a 
országgyûlési választással kapcsolatban. címen kérhetõ igazolás úgy, hogy az legkésõbb április 6-

Amennyiben Ön csak a második fordulóban ig beérkezzen.
jogosult szavazni, az ajánlás jogával még nem élhet, így Azok, akiknek a lakcíme a lakcímbejelentésre 
ajánlószelvényt nem kapott. Ha az Értesítõn feltüntetett vonatkozó jogszabályok értelmében csak az adott 
adatai tévesek, kérjük, forduljon a Polgármesteri településnév megnevezését tartalmazza, továbbá azok, 
Hivatalhoz! akik a szavazás napján Magyarországon, de nem a 

A jászkiséri névjegyzék február 10-tõl február lakóhelyükön tartózkodó, igazolással szavazó 
17-én 16 óráig tekinthetõ meg munkaidõben a választópolgárok, Jászkiséren, A Mûvelõdés Háza (5137 
Polgármesteri Hivatal 5137 Jászkisér, Fõ út 7. szám alatti Jászkisér, Kossuth tér 10.) épületében kialakított 3. számú 
I.  emelet 5. számú helyiségében. A névjegyzékbõl való szavazókörben szavazhatnak.
kihagyás, vagy törlés, vagy a névjegyzékbe való felvétel Fontos változás, hogy az 5. számú szavazókör 
miatt az elõbbi helyen február 10-tõl február 17-én 16 (volt TSZ faház épülete), átköltözik a Városi Bölcsõde 
óráig nyújtható be kifogás úgy, hogy a határidõig meg kell (5137 Jászkisér, Fõ út 23. szám alatti épületébe!
érkeznie.

Amennyiben a választópolgár a szavazás napján  Helyi Választási Iroda
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FEBRUÁR - Böjtelõ hava

Február 2.   Gyertyaszentelõ Boldogasszony Február 19.   Zsuzsanna napja
Ezen a napon (a római katolikus egyház) Szûz Mária Zsuzsannát hamis vád alapján házasságtöréssel 
megtisztulására emlékezik. A templomok körül vádolták. Ehhez kapcsolódik a "Zsuzsanna-játék", 
körmenetet tartottak, és közben zsoltárokat énekeltek. mely többszereplõs népi játék, és amelyben Zsuzsanna 
Nagyon fontos dolog volt a gyertyaszentelés. A szentelt történetét játszák el. A népi hiedelem szerint ha ezen a 
gyertya Krisztus jelképe. Úgy tartották a gyertya napon megszólal a pacsirta akkor közel a tavasz.
megvédi a gonosz szellemektõl a csecsemõket, a 
betegeket, a halottakat. Nagyobb ünnepeken is Február 22.   Üszögös Szent Péter napja
meggyújtották a szentelt gyertyákat. Ehhez a naphoz Félreértés alapja az üszögös. Az üszékössége változott 
kapcsolódik az a hiedelem is, miszerint ha ezen a napon üszögössé. Ezen a napon nem végeznek semmilyen 
kisüt a nap, és a medve meglátja az árnyékát, akkor munkát, mert a hiedelem szerint szerencsétlen nap, és 
visszamegy, és még negyven napig tart a tél. minden amibe belefognak üszkös lesz.

Február 3.   Balázs napja Február 24.   Mátyás napja
Szent Balázs püspök nevéhez fûzõdik a balázsolás. Mátyás napján nagyon hideg van. Erre utal a 
Ilyenkor a pap a gyermek álla alá két gyertyát tesz következõ népi szólás: "Ha Mátyás jeget talál, akkor 
keresztbe és imát mond. A népi hiedelem szerint ez jó a töri, ha nem talál, akkor csinál.”
torokfájás ellen. A legenda szerint ugyanis Balázs  
püspök megmentett egy fiú,t akinek halszálka akadt a Farsang
torkán, és a fiú anyja hálából ételt és gyertyát adott A farsang január 6-tól (vízkereszt napjától) a húsvét 
neki. Ezen a napon az iskoláskorú gyermekek elõtti negyedik napig, húshagyókeddig tart. A farsangi 
úgynevezett "balázsjárás" keretében házról házra szokásokról a korai évszázadokra vonatkozóan nincs 
járnak, adományokat gyûjtenek. A "balázsjárás" elég ismeretünk. A mulatozások fõ idõszaka a 15-16. 
Magyarország mellett leginkább cseh, morva és szlovák századra tehetõ. Különösen nagy mulatságokat 
területen terjedt el. rendeztek Mátyás király udvarában. A farsangi 

idõszakban az emberek maszkokat, álarcokat öltöttek 
Február 14.   Bálint napja magukra, és különbözõ dramatikus játékokat is 
Bálint napján ha hideg, száraz az idõ, akkor jó lesz a bemutattak. Legkedveltebb figurák voltak a koldus, 
termés. Az ország különbözõ részein más-más hiedelem betyár, menyasszony, katona stb. A farsangot bõséges 
kötõdik ehhez a naphoz. evés-ivás, játékosság, táncolás jellemezte. Gyakori volt a 

három napig tartó bálozás. Fontos szerepet játszott a 
Február 16.   Julianna napja farsangi-bál a párválasztásban. A farsang jellegzetes 
Julianna ókeresztény vértanú volt. Ezen a napon étele a fánk és a rétes. Úgy tartották, hogy a fánknak 
általában esik a hó, és ettõl az idõjárás enyhülését mágikus ereje van. A sok étel fogyasztásától a következõ 
várják. év bõségét remélték.

Tisztelt Olvasó !

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy Jászkisér város Fõtér tervének 
készítése folyamatban van.
Kérem Önöket, ha a weboldalon megtekinthetõ tervvel 
kapcsolatban észrevételük, javaslatuk van, azt szíveskedjenek 

2010. február 28. 
napjáig eljuttatni a Polgármesteri Hivatal címére (5137 Jászkisér, Fõ út 7.) 
ill. az ott elhelyezett szavazóurnában elhelyezni, vagy a következõ e-mail 
címre megküldeni: .

Segítségüket, építõ jellegû javaslataikat köszönöm!

Jászkisér, 2010. február 03.

Tisztelettel: 
Hajdú László   

polgármestser  

www.jaszkiser.hu 

jaszkiser@vnet.hu

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802

http://www.jaszkiser.hu/
mailto:jaszkiser@vnet.hu
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II.Rákóczi Ferencre emlékezünk. 
Jászkisér: 1710. március – 2010. március

2 0 0 9 .  s z e p t e m b e r  1 9 - é n  forgatása, az abból merített erõ. De a Magyarország párizsi nagykövete, 
feleségemmel és Franciaországban élõ Rákócziak nemcsak olvasták a Bibliát. Az õ Párizsban élõ magyarok, Sulyánszy Jenõ, a 
lányunkkal a Párizsi Magyar Ház Egyesület erkölcsi és anyagi segítségük nélkül nem „Comité du souvenir franco-hungrois de la 
meghívására Yerresben részt vettünk a II. jelenhetett volna meg pl. az elsõ teljes revolution hongroise de 1956” elnöke, a 
Rákóczi Ferenc fejedelemre emlékezõ magyar nyelvû Szentírás, a megjelenési Rákóczi Szövetség Oroszlányi Szerveze-
ünnepségen, és az azt követõ fogadáson — helyérõl elnevezett „Vizsolyi Biblia” sem. tének elnöke: Nagy Csaba, Dr. Kovács 
egy „magyaros ebéden”. János, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Anyagiakat nem kímélve sokat áldoztak 

Önkormányzat fõjegyzõje. Természetesen könyvek beszerzésére 
jelen volt Yerres város polgármestere, ott ia, könyvtárakat alapí-
voltak a város képviselõi és sokan a II. tottak. 
Rákóczi Ferenc emlékét õrzõ Yerres-i Az általuk alapított 
polgárok közül. könyvtárakban fel-

Meglepõdtem a kint élõ magya-lelhetõ könyvek érté-
rok irántunk tanúsított figyelmességén, két bizonyítja az a tény, 
udvariasságán. Már érkezésünkkor hogy a  2006-ban 
személygépkocsival vártak bennünket a Nyizsnij Novgorodból 
Yerres-i vasútállomáson az elõre jelzett hazatért, sok viszon-
idõpontban, majd a város Római Katolikus tagságon átment 146 
templomában egy emlékezõ misén vettünk könyv között nagyon 
részt. Itt francia és magyar nyelven sok, a Rákóczi család 
méltatták II. Rákóczi Ferencet, miközben tulajdonából származó 
nyolc idõsebb és fiatalabb magyar férfi könyv szerepelt. 
kezében nagyon régi magyar történelmi Egyesületünk, a 
zászlókat tartva emelte az ünnepség Jászkisériek Baráti 
színvonalát. Érdemes lenne megtudni, Egyesülete 2002-ben 
leírni, mikor és hogyan kerülhettek francia alakult. Alapító okira-
földre ezek a zászlók. A templomból szintén tunkban szerepel múl-

Mi, jászok, jászkisériek különö- gépkocsival vittek bennünket az 1937-ben tunk történetének kutatása, feltárása és a 
sen nagy tisztelettel gondolunk II. Rákóczi felállított Rákóczi-emlékmûhöz, ahol mai nemzedékkel való megismertetése. 
Ferencre. Köztudott, hogy a Jászságot és a nagyon sokan voltunk magyarok és Egyszóval a hazánk iránti szeretet 
Kunságot 1702. március 22-én az osztrák franciák. Közösen ünnepeltünk, és itt jó volt fenntartása. Ennek szellemé-ben avattuk fel 
császár eladta a Német Lovagrendnek. magyarnak lenni. A program a magyar és II. Rákóczi Ferenc mellszobrát 2003. 
Döntése ellen õseink ugyan óvással éltek, de francia himnusz, majd a Rákóczi induló november 8-án sok elõkészítõ és 
mind hiába. Ebbõl következett, hogy az meghallgatásával kezdõdött, melyeket s z e r v e z õ m u n k a  e r e d m é - n y e k é n t  
elkeseredett jászok bizakodva csatlakoztak Yerres város rendõrzenekara tolmácsolt. Jászkiséren. Nagyon jól esett és sok erõt 
II. Rákóczi Ferenc függetlenségi harcához, Produkciójukat a jelenlévõk hosszan tartó adott ,  hogy kezdeményezésünket  
a Jászság hadszíntérré vált. A harcok során a fergeteges tapssal köszönték meg. Egy valamennyi Jász település támogatta. A 
fejedelem 1710. február 23-tól március 24- párizsi újság írta valamikor: „Rákóczi!! Ez a szobrot, sok más szoborhoz hasonlóan, 
ig Jászberényben tartózkodott. Innen írta név olyan, akár a róla elnevezett harci lelketlen emberek ellopták. Akkor 
Bercsényinek: „Már itt takarmány nem induló, mely hosszú éveken át a magyarok Községünk önkormányzata jelentõs 
lévén kíntelenítettek Kísérre menni”. E nemzeti éneke volt az elnyomatás, a nyomravezetõi díjat tûzött ki, és láss csodát, 
levél is bizonyítja a jászok, a jászkisériek szenvedés idején”. Bizonyára tudjuk, hogy a rendõrség megtalálta azt. 2007. november 
szorgalmát, mert õseinknek a nehéz idõkben Rákóczi indulót korábban Erkel Ferenc 17-én egy szerény ünnepség keretében 
is volt gabonájuk és takarmányuk, amit jó zenésítette meg és Berlioz magyarországi állítottuk vissza a talapzatára. Dr. Dobos 
szívvel ajándékoztak a szabadságunkért útja alkalmával hallotta elõször az Erkel Lászlót kértük fel akkori ünnepségünk 
küzdõ Rákóczi hadseregének. II. Rákóczi Ferenc által megkomponált zenét. Ezután elõadójának, és õ a tõle már megszokott 
Ferenc 1710. március 25-tõl április 20-ig Berlioz egy éjjel nagyzenekarra komponálta alapossággal méltatta II. Rákóczi Ferencet, 
tartózkodott Jászkiséren, ahol negyven a ma általunk ismert indulót. Természetesen a nagyságos fejedelmet. Többek között 
levelet fogalmazott meg és küldött szét az ez nem von le Erkel Ferenc zenei elmondta, hogy korábbi Franciaországi útja 
országba. Közülük az 1710. március 25-én nagyságából, ezt Berlioz több alkalommal is alkalmával felkereste a Párizs melletti 
írt levél nem hiteles másolata meg is hangsúlyozta. Yerres-ben, a Grosbois kamalduli kolostor 
található a jászkiséri helytörténeti Az emlékmû elõtt helyeztük el a helyén felállított Rákóczi emlékmûvet, 
gyûjteményben. Jászkisérrõl magunkkal vitt koszorút, a melyet a Franciaországi Magyar Kolónia 

Nekünk, magyaroknak büszké- Jászok Egyesülete és a Jászkisériek Baráti emelt közadakozásból 1937-ben. Ezt 
nek kell lennünk a Rákócziakra és II. Egyesülete nevében. A mi koszorúnk volt az követõen próbáltunk kapcsolatba kerülni a 
Rákóczi Ferencre. A mi nyelvünkben kevés egyetlen koszorú, mert azt tudni kell, hogy a Párizsi Magyar Ház Egyesülettel és annak 
olyan szó van, amelyet ha kimondunk franciák ízlésesen becsomagolt nagy vezetõivel, Szinnyey Melindával és 
mindenki ugyanazt érti alatta, de bizton virágcsokrokkal „koszorúznak”. Ezután Neurisse Annával. Próbálkozásunk 
állíthatom, hogy ezen kevés szó között ott következtek az ünnepi beszédek. Az elõbb szerencsével járt és ennek eredménye-
van a Biblia és a Rákócziak. A Biblia nem azt írtam, jó volt ezen az ünnepségen képpen vettünk részt elmúlt év szeptember 
egy könyv, hanem „egy üzenet ami az magyarnak lenni, most ezt azzal egészítem 19-én a fejedelemre emlékezõ ünnepségen. 
embernek szól”. A Rákócziak pedig egy ki, jó volt magyarnak és jásznak lenni.Sok jó, igaz magyar emberrel találkoztunk 
család egymást követõ nemzedékeit jelenti, és kötöttünk ott barátságot. Az ünnepség egy állófogadással 
amelynek napi szükséglete volt a Szentírás 

Kik vettek részt a Yerres-i ünnepségen? zárult, melyre a Yerres-i polgármester úr 

Ilyen volt
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hívta meg az ünneplõ magyarokat és a pihent a fejedelem szíve, mert a kolostor Megye, ennek keretében ellátogatnak 
franciákat. Ezt követõen egy „magyaros akkori perjele kõbe vésett szöveggel többek között Sárospatakra és Rákóczi 
ebéd” következett. Itt már magyarok örökítette meg ezt az emléket. Az emlékkõ szülõhelyére. 
voltunk zömében és ez így volt jó. Sokan ma már nincs meg, de szövegét egy papírra Minden valószínûség szerint a 
érdeklõdtek kint élõ honfitársaink közül, mi készített másolatot sokáig a szerzetesek Yerres-i polgárok küldöttsége ellátogat 
az alapja, mi a magyarázata a jászok II. õrizték, ma pedig a Párizsi Nemzeti városunkba Jászkisérre és egy ünnepség 
Rákóczi Ferenc iránti különös tiszte- Levéltárban megtalálható. keretében közösen fogunk emlékezni a 
letének? Kérdezték igaz-e, hogy a jászok 1777-ben feloszlatták a kamaldu- fejedelemre, illetve arra a tényre, hogy 300 
minden évben egy jász településen liakat, de 1789-ben a francia forrada- évvel ezelõtt Jászkisérrõl intézte, irányította 
megtartják világtalálkozójukat? A felénk lomnak már nem volt elég a rend a már leáldozóban lévõ szabadságharcot.
feltett kérdésekre feleségemmel úgy feloszlatása, mindent leromboltak és a 2003. november 3-án Jászkiséren 
gondolom, hogy megfelelõ és kielégítõ kolostor területe nemzeti közvagyonná vált. Dr. Dienes Dénes a Sárospataki Református 
válaszokat tudtunk adni. Magánosok vették meg a területét, ami ma is Kollégium Könyvtárának igazgatója, II. 

Bizonyára sokunk elõtt ismert az a magántulajdonban van. Rákóczi Ferenc szobrának leleplezésekor a 
tény, hogy II. Rákóczi Ferenc a bujdosó Rákóczi szíve elveszett és  csak csoda révén következõ jókívánsággal fejezte be ünnepi 
fejedelem a Grosbois-i  kamalduli lehetne megtalálni. Ezt a csodát többen ki beszédét:
kolostorban az ottani néma barátok között akarták kényszeríteni a sorstól, de „Nekünk ennél jobb vezetõket, 

fáradozásukat nem koronázta siker. Így pl. mint amilyen a Nagyságos Fejedelem volt 
1870-ben a megszálló porosz csapatok keresni: balgaság. Adjon az Isten a 
mûvelt, olvasott katonatisztjei is próbálkoz- Jászoknak és adjon az Isten magyar 
tak a szív nyomára jutni. A terület hazánknak ilyen vezetõket” 
tulajdonosa, bizonyos Caron nevû gazdag Dienes Dénes jókívánságait ezúton 
magánzó, még az 1900-as évek közepén is is megköszönöm és merem remélni, 
kutatta a becses ereklye rejtekhelyét. bizakodom, hogy lesznek még ennek a jobb 
A drága emlék máig nem került elõ. Ha sorsra érdemes magyar népnek ilyen 
szentségtelen kezek, a francia forradalom vezetõi. 
pusztító napjaiban el nem rabolták, akkor 
még ma is Grosbois földjében rejtõzik Jászkisér, 2010. január 22.
Rákóczi szíve, ahol az elmúlt év szeptember 
19-én emlékeztünk a Nagyságos Fejedel- Gubicz András
emre.

Befejezésül még néhány szó a 
rendrõl. A kamalduli szerzetesek a 17. 
század végén jelentek meg Magyarországon 
amikor felépítették Majkon a „magyar 
Grosboist”
2009. november 7-én egyesületünk tagjai 
hazánk emlékhelyei közül hármat látogattak 
meg, melyek kötõdnek jász voltunkhoz. 
Egyik célállomásunk Majkpuszta volt, itt 

töltött 3 évet 1714—1717 között. Itt írta meg 
megcsodáltuk a kamalduli kolostor kicsiny 

emlékiratait, az itt töltött idejérõl 
cellaházait. Elgondolkoztunk azon, hogy II. 

„Vallomások” címmel számolt be. Halála 
Rákóczi Ferenc, aki annak idején kora egyik 

után, szívét végakaratának megfelelõen, 
leggazdagabb fõura volt, Istenben bízva és 

bebalzsamozták, s egy arany szelencében 
hozzá imádkozva vállalta a kolostori élet 

elhelyezve Törökországból Franciaország-
csendes magányát.  

ba a Grosbois-i kamalduli kolostorba 
Dr. Kovács János, Borsod-Abaúj-

szállították. De nemcsak szívét, hanem 
Zemplén Megye fõjegyzõje, elmúlt év 

szívének legtitkosabb mélyébõl fakadó két 
szeptember 19-én, a Rákóczi emlékün-

mûvét:
nepségen beszédében bejelentette, hogy 

 „Vallomásait” és a Szentírásról szóló 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megye 2010-ben 

elmélkedéseit is a Grosbois-i szerzetesek 
Yerres-ben a már meglévõ Rákóczi 

õrizetére bízta. Az iratokból és szívébõl álló 
emlékoszlop mellett egy emlékmûvet, II. 

küldeményt elõre megfogalmazott levele 
Rákóczi Ferencrõl készült szobrot szándé-

kísérte, melyet így írt alá: Por és hamu, 
kozik felállítani. Tudomásom szerint a 

amelyet egykor Ferenc fejedelemnek 
szobor elkészült és felállítására folyó év 

neveztek”. A környékbeli lakosság körében 
nyarán sor kerül. Kíváncsian várjuk 

még ma is ismert és szájhagyományként él, 
ünnepélyes leleplezésének pillanatát, azért 

hogy Rákóczi szíve arany szelencében 
is, mert a mûvész a szobor talapzatába 

érkezett a kamalduli szerzetesek temetke-
beleálmodta Rákóczi szívének féldrága-

zési helyére. 
kõbõl elkészített mását. 

Röviden még a Grosbois-i 
Yerres város küldöttsége ez év 

kamalduli szerzetesek kolostoráról: A nagy 
tavaszán ellátogat Magyarországra, többek 

francia forradalom ezt a kolostort is 
között megnézik a majki kolostort a 

lerombolta, a földdel tette egyenlõvé. Elõtte, 
„magyar Grosboist” is. A küldöttséget 

1737-ben egészen bizonyosan Grosbois-ban 
vendégül látja Borsod-Abaúj-Zemplén 

A Mûvelõdés Háza 
programjaiból

Állandó programok:
Hétfõ: Nyugdíjas klub 14-16-ig

Honismereti szakkör 17-18-ig
Minden hónap elsõ keddjén 
mozgássérültek klubja 16-18-ig
Csütörtök:

Búzavirág népdalkör 15-17-ig
Hétfõn-szerdán.

Kempo 19-tõl

Február havi programok:
Február 19. Sport Egyesületi 

Közgyûlése
Február 20. VII. Polgári Bál
Február 23. Óvodai Rajz Kiállítás 

(látogatható március 19-ig)
Február 26.  Iskolai alsó 

tagozatos farsang
Február 27. Fórum

 (vendég: 
Bayer Zsolt)

Március havi programok:
Március 3. Óvodai zenei 

vetélkedõ 
Március 5. Filharmónia 

      Iskolai felsõs farsang
Március 10. Kertbarát Nõnap
Március 15. Nemzeti Ünnep-

megemlékezés 
a Mûvelõs Házában

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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ÉletjelÉlet

 

Halálozás

Születések

Orvosi ügyelet
Jászapáti, Kossuth L. út 10. 

Tel.: 06-57/443-421
Jászapáti, Jászivány, Jászkisér, 

Jászszentandrás, Jászdózsa, Jászjákóhalma, 
Jásztelek

Délután 16 órától 
másnap reggel 8 óráig
Vasárnap és ünnepnap 

egész nap

Tarkó Józsefné Farkas Erzsébet 
86 éves korában január 10-én

Víg Andrásné Földvári Borbála 
76 éves korában január 12-én

Gõz Jánosné Torma Julianna 
67 éves korában január 14-én

Balog János 
54 éves korában január 24-én

Házasság kötés

Földvári Zalán 
január 4-én

Polacsek Tamás 
január 4-én

Tóth Emilia Rozália 
január 17-én

Henzel Zétény 
január 22-én

Újszászi Benedek 
január 22-én

Szepcsik Marianna és Farkas Zoltán 
január 9-én

Az orvosi rendelõ telefonszámai:

Dr.Katona Róza 451-936
Dr.Mike Miklós 451-937
Dr.Kolláth Bálint 450-893
Védõnõk 450-205

Gratulálunk!
„Nõnek az árnyak, múlnak az esték,
Légy fáj egyre jobban, hogy minden 
csak emlék, 
A te szíved nem fáj, de a miénk vérzik,
Mert a fájdalmat csak az élõk érzik.”

Szeretõ családod

“Le az égrõl hulla a csillag,
Szemeibõl könnyek hullnak.
Nem tudom miért hull a csillag?
Könnyeim halottért hullnak.
Csak hull, csak hull könny és csillag,
Egyre hullnak, még sem fogynak”

Fájó szívvel emlékezünk.
Szeretõ családod

Megemlékezés

Kusztor Sándor
halálának 3 évfordulójára

Megemlékezés

Ujszászi János
halálának 2. évfordulójára

Szüleinket köszöntjük 

Tóth Áronnét 80.
 és

 

születésnapja alkalmából.

Fiai, menyei, unokái

Tóth Áront 82. 

Helyesbítés
Dudás Attila Balázs 

december 1-én született.
A januári újságban tévesen jelent meg a neve.

Gratulálunk!

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Kapcsolatunk egy tölgyfának köszöntheto. Óvodánk 

udvarán szép tölgyfa díszeleg, amely nyáron huvöset ad, 

osszel makkot terem. A gyerekekkel közösen készítettünk 

kedves kis figurákat, láncokat fuztunk, számláltunk, 

foztünk a homokban, verset mondtunk, mesét hallgatunk. 

Ezeket a tevékenységeket már mind kipróbáltuk és a 

makk még egyre csak hullott lefele a fáról. Ekkor jött egy 

gondolat, gyujtsük össze és adjuk oda a vadászoknak, 

majd ok elviszik az erdei állatoknak télen. Nagy örömmel 

jött Gyulainé Tóth Marika néni, aki cukorkával és egy 

ígérettel köszönte meg szorgalmunkat. Januárban az 

ígéretbol valóság lett: eljöttek a férjével az Attila úti 

óvodába, beszéltek a jászkiséri határban vadon élo 

állatokról és a vadászok tevékenységérol. 
Megtudhattuk, hogy vadgazdálkodással, vadvéde-

lemmel, és vadászattal foglalkoznak. 
Hoztak magukkal színes képeket állatokról, távcsövet, 

trófeát, üres töltényhüvelyeket, sípokat amelyek az 

állatok hangját utánozzák. Az összegyujtött makkok 

sorsáról is megtudtuk, hogy kivitték a vaddisznóknak és 

bizonyára örömmel meg is ették azt. Hogy ne felejtsenek 

el bennünket az állatok, - ahogy a mondóka is mondja- 

jövore is gyujtünk, ha a természet is úgy akarja. 
Köszönjük az alkalmat.

Attila úti óvoda dolgozói

Vadászok az oviban. Téli örömök
A zimankós idõ sokakat elriaszt attól, hogy a szabadban 

keressenek mulatságot, de a kisgyerekek imádják a havat, 

szeretnek kint lenni. Így hát, mióta ismét esett a hó, 

igyekszünk gyakran kivinni óvodásainkat az udvaron lévõ 

„hódombra”, hogy élvezhessék az egyik legjobb téli játékot 

a szánkózást, csúszkázást. Amikor kisüt a nap és szikrázik a 

hó, nincsenek „bacik” a levegõben, ez remek edzés a 

gyermekek számára. Készültünk is szorgalmasan az idei 

elsõ udvari programunkra, a „Hófarsangra”. A 

mínuszokkal és a széllel dacolva, eljöttek a Kossuth téri ovi 

nagycsoportosai, s a mi gyerekeinkkel együtt beavattuk 

Õket a színes jégkészítés rejtelmeibe. Mi már elõre 

készültünk, teleaggattuk a fákat, bokrokat színes 

jégfigurákkal, ez lett az udvari dekoráció. Jó pár homokozó 

formát megtöltöttünk festékes vízzel, amik majd 

megdermedtek. Ezután következett a csúszkálás! Mindenki 

választhatott méretének megfelelõ csúszkát és a hosszabb, 

rövidebb lejtõn csúsztatott. Természetesen a felnõttek sem 

hagyták ki ezt a mókát. Közben a nagyfiúk szánkóztatták a 

kicsiket és a hócsata sem maradhatott el. Ügyességi feladat is 

várt a gyerekekre, egy nagy karikába kellett beletalálni 

hógolyóval. Minden gyermeknek volt 3 dobása és persze 

sikerélménye . Akármilyen jó is volt a program, a jóból és a 

hóból is megárt a sok. Behívtuk melegedni a vendégeket, és 

finom forró teával kínáltuk. A tea melegével és apró ajándék 

hóemberrel búcsúztattuk el a gyerekeket. Egy év múlva, ha 

lesz hó, ismét várjuk a másik óvodásokat, hisz-e sík vidéken 

a mi hódombunkról is nagy élmény lecsúszkálni!

Testnevelés munkaközösség

"A Jászságért" Alapítvány kuratóriuma ezúton 
közzéteszi az általa alapított 

Jászságért Díj 
tizenkilencedik alkalommal történõ kiírását. 

E díjat az a személy nyerheti el életmûve 
elismeréseként, aki a Jászság kulturális és oktatási 

életében kiemelkedõ alkotómunkát végzett. 
A díj adómentes összege: 1.000.000 forint. 

A díjazandó személyére részletes indoklással 
javaslatot kér és vár a kuratórium 

magánszemélyektõl és jogi személyektõl egyaránt.
 

A javaslatok benyújtásának határideje: 
2010. február 28. 

A javaslatokat az alábbi címre kérjük eljuttatni: 
"A Jászságért" Alapítvány kuratóriuma 

1537 Budapest 114 Pf. 367. 
 alapitvany@jaszokegyesulete.hu

Pályázati felhívás a 2010. évi 
Jászságért Díjra 

Nõk napjára

A szó, hogy nõ sokat jelent,
Anyát, hitvest vagy barátnõt.
A nõ aki a családot összetartja,
Védõszentje – õrangyala

Gyereket szül, felneveli,
S életútját egyengeti.
Dolgozni jár, fáradozik,
De soha nem panaszkodik

Ha beteg vagy gondoz, ápol, 
Ott virraszt a betegágynál.
Veled örül, veled búsul,
Ha csüggedni lát megvigasztal

A nõk napja alkalmából, 
Köszöntsük egy szál virággal,
És nagyon sok jó kívánsággal
Szeresd, tiszteld és becsüld a nõt!

Kerekes József

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802

http://webmail.gweb.hu/src/compose.php?send_to=alapitvany%40jaszokegyesulete.hu
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Az ÉAOP „Adj esélyt” - új módszerekkel, gyermekbarát környezettel a „Nosztalgia étterem”-ben kapott helyet. 
gyermekek neveléséért, oktatásáért címû pályázat részeként Az új nevelési évet otthonosan berendezett ideiglenes helyükön kezdték 
mindhárom óvodai épületben felújítási, bõvítési munkálatok a csoportok, ahol  nevelési programunk elvárásainak megfelelõen 
kezdõdtek. tevékenységi területeket alakítottak ki Kolléganõim.

Köszönet illeti az óvónõket, daduskákat és a közmunka-programban 
résztvevõ segítõinket, mivel kora reggel két csoportszobát varázsoltak 
asztal, szék, szõnyeg,tárolók elhelyezésével, délután helyet biztosítottak 
a néptánc és egyéb tevékenységhez a próbateremben, ügyelve a 
megfelelõ tisztaság fenntartására.
A Nosztalgiában nagyon kényelmesen helyezkedtek el, a hideg 
beálltával azonban többféle fûtésmódot kipróbáltak, a reggeli nyitást 
úgy idõzítették, hogy elégséges meleget teremtsenek mire a gyerekek 
megérkeznek.
Kolléganõim naponta saját  gépkocsijukkal szállították a hivatalos 
dokumentumokat, szükséges eszközöket, ha kellett, gázpalackot 
cseréltek, az információáramlást  mobiljuk használatával oldották meg.. 

A hideg idõ beálltával megtört az idilli kép, minden nap duplán 
számított, amíg a szakhatósági engedélyre vártunk.

Január 22 -én  végre boldogan vették birtokukba a magas tetõvel 
megújult óvodát gyermekek és dolgozók.

Az infrastrukturális fejlesztés mellett szakmai megújulást eredményez a  A visszaköltözést meggyorsította , hogy a várakozás ideje alatt 
TÁMOP 3.1.4./2-2009 jelû kompetencia alapú óvodai programcsomag segítõkész szülõkkel kitakarították a csoportszobákat, szociális 
bevezetése, elterjesztése, komplex módon járul hozzá az oktatás- helyiségeket. A JÁTI munkatársai és a közmunkások nagy erõvel 
nevelés minõségének emelésében. megoldották a berendezési tárgyak szállítását.
A rendelkezésre álló anyagi forrás arányos felhasználása érdekében 

 Szeretném megköszönni Balogh György igazgató úr pozitív körültekintõ ütemezés alapján történt az óvodák közötti 
hozzáállását, valamint Balogh Béla és családja segítõ szándékát, akik a munkabeosztás.
raktárnak használt helyiségeket kiürítették a gyermekek elhelyezése Az Attila úti épület felújítási munkái a nyári idõszakra estek, nem 
érdekében és további lehetõséget is felajánlottak óvodásaink jelentett akadályt a szeptemberi kezdés.
mozgásigényének kielégítésére. 

A Bocskai úti  óvodánál az építkezés jellege miatt gondoskodni kellett 
Köszönöm a Szülõk türelmét, megértését, ahogyan a megváltozott 75 gyermek biztonságos elhelyezésérõl. 
körülményekhez viszonyultak. Megfelelõ körülmény kialakításához figyelembe vettük a térbeli, 

                                       Csillik Ferencné szociális adottságokat , lehetõségeket.
óvodavezetõ

Két csoport a Mûvelõdés Háza próbatermében, egy csoport a 

„Mindenütt jó, de legjobb …..”
                          Újra a Bocskai úti óvodában

Az óvodás gyermekek, munkatársaink és vendégeink január 27-én délelõttre meghívót kaptak a Mûvelõdés Házába 

„SZÍNHÁZBA”.

Az anyanyelvi munkaközösség szervezésében A HÁROM 

TÖRPE címû mesét játszottuk el, Vackor csoportos 

óvodások segítségével.

Közönségünk lelkesen tapsolt a mese végén. Mi is örültünk, 

hogy tetszett az elõadás és vidámságot varázsoltunk az 

arcokra.

Ezúton is köszönök minden segítséget!

Tóth Magdolna
Anyanyelvi munkaközösség vez.

OVI SZÍNHÁZ

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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Ilyen lett

A MI TEMPLOMUNK ???
Furcsa híreket olvasok a napi állami finanszírozása a rendelkezõ magánszemélyek száma 
sajtóban és az interneten. alapján történik. Így a  0 forintról történõ rendelkezés is növeli az 
Hollandiában bezárnak eddig adott egyház részére juttatott állami támogatás összegét.” 
mûködõ templomot. A római A Kisér újságban olvastam, hogy 2009-ben 99 egyházi temetés 
szentszék úgy dönt, hogy nem volt a faluban. Sokszor halljuk, hogy nagyon sokba kerül egy-egy 
szabad eladni az üres templo- temetés. Talán, ha évente befizetnénk a 3-4000.-Ft 
mokat, le kell bontani. egyházfenntartást akkor nem kellene egyszerre olyan sokat 
 A Dunántúlon is  bezárnak fizetni.
templomot.  Ausztriában, ahol jóval nagyobb az adózási fegyelem az 
Fölmerül bennem a gondolat :  egyetemista diák is fizet az ösztöndíjából  egyházadót. Ezt nem 
Ugyan mi a helyzet Jászkiséren ? levonják, hanem önként fizeti. Tudja, hogy ha templomba akar 
A környezõ országokba járva azt esküdni, fenn kell tartania az egyházat.
láttam, hogy Ukrajnában gyö- „A szomszéd rétje mindig zöldebb” de azt már nem látjuk, hogy 
nyörû új templomok épülnek és mibe kerül az neki. 
vasárnaponként tömegek vonul- A Jászkiséri  Református  parókián az anyakönyvek sok száz év 
nak a templomokba. Erdélybe családi eseményeit õrzik. A Biblia éve alkalmából készült 
hasonló a helyzet. kiállításon betekinthettünk régi anyakönyvekbe is. Én nagy 

Ma a rádió déli hírmûsorában bemondják, hogy 2008. évi örömmel fedeztem föl, hogy már 1740-ben is kereszteltek 
személyi jövedelemadó bevalláson közel ötszázezer állampolgár Jászkiséren  Bendõ Erzsébet  nevû gyermeket.
ajálta föl adójának 1 %-át a KATOLIKUS egyháznak. Földünk minden  tájára szétszéledt gyermekeink és unokáink, már  
Ettõl a hírtõl megijedek.  2006-ban még  kb: 1500000 katolikus CD-rõl is kutathatják családfájukat.
és közel ötszázezer  református állampolgár tartotta fontosnak, Az  angoloknál az a szokás, hogy minden családnak megvan a 
hogy adóbevallásán megjelölje valamelyik  történelmi egyházat. „saját” temploma, ahol az esküvõket,  keresztelõket  tartják. Így 
Megkeresem a pontos adatot az interneten. nem nehéz a családfa kutatás. 
Felajánlók száma: A régi épületek  karbantartása mindenhol pénzbe kerül. A 

Magyar katolikus egyház: 498229  fõ hírmûsorokban sokszor halljuk, hogy az adózók fele nem 
Magyarországi református egyház: 163855 fõ rendelkezett adójának 1 %-ról.

Magyarország lakóinak száma közel tizmillió.  Biztos, hogy jól Mi a megoldás?   Beszéljük rá unokáinkat, hogy adóbevallásukat 
számoltam?  Csak a lakosság 6 %-nak fontos, hogy a Kárpát ne felületesen töltsék ki . Éljünk az állam biztosította 
medencében fönnmaradjon ez az  ezeréves kultúra ? lehetõségekkel.
A tanítót és a papot mindig a falu tartotta el.  Nem szeretünk 
adózni, azonban saját érdekünkben meg kell tanulni . Az Új Bendõ Éva   gondolatai
Néplap 2009.február 6-i számában olvashattuk : „Az egyházak 2010.január 20

A Magyar Kultúra Napja alkalmából az idén II. helyezett Makai Viktória 2.a.
is megrendeztük az alsós szavalóversenyt, III. helyezett Bódi Kitti 2.a.
2010. január 14-én délután. A rendezvényre Különdíj Suhaj Lilla 2.b.
a szépen felújított Fõ úti iskolában került sor. 
Minden osztályból 3 tanulót neveztek a 3. évfolyam:
pedagógusok, a pélyi tagintézménybõl I. helyezett Magyar Zsófi (Pély)
szintén 3 tanuló képviselte az évfolyamokat, II. helyezett Szûcs István 3.c.
így 48 gyerek vett részt a megmérettetésen. III. helyezett Czifra Áron 3.c.
Vendégek is voltak szép számmal, szülõk, Különdíj Bukovinszky Vanda 3.b.
nagyszülõk, ismerõsök kísérték el a 
fellépõket és hallgatták meg a szebbnél- 4. évfolyam:
szebb verseket. A 1. rész (1-2. évf.) iskolánk I. helyezett Barna Zsófia 4.c.
igazgatója Kiss Lajos, a 2 részt (3-4 évf.) II helyezett Bicsák Imre 4.a.
Cseh Gáborné igazgatóhelyettes nyitotta III. helyezett Ferschl Gergõ 4.a.
meg. A zsûriben köszönthettük Szakálné Különdíj Juhász Petra 4.b.
Torma Eszter könyvtárvezetõt, Molnárné Köszönjük  a  gyerekeknek  ezt  a  
Zana Ágota tanárnõt és pélyrõl Miklósné felejthetetlen délutánt, a zsûrinek a 
Tasi Edit tanítónõt. A színvonalas elõadások munkáját, a nevelõknek a szavalók 
közül õk választották ki a helyezetteket, akik felkészítését. A Természetjárók Gyermek 
a következõk voltak: Egyesületének az anyagi támogatást és Tóth 
1. évfolyam: Zsigmondnénak a szép virágokat. Reméljük 

I. helyezett Radics Nóra 1.c. ezzel a rendezvénnyel hozzájárultunk a szép 
II. helyezett Simonyi Jázmin 1.b. magyar beszéd, a magyar kultúra 
III.helyezett Besenyei Fanni (Pély) terjesztéséhez, a versek iránti érdeklõdés, 
Különdíj Bagi Tamás 1.c. szeretet felkeltéséhez.

 
2. évfolyam: Hajnal Csabáné

I. helyezett Czakó Noémi 2.b. szervezõ

Alsó tagozatos szavalóverseny Településünkön 1993. március 1-tõl 
mûködik a mentõállomás. Jelenleg 10 
fõ dolgozik az állomáson. Ellátási 
területe Jászkisér és Jászladány 
települések, de rendkívül esetekben a 
környezõ településeket (Tiszasüly, 
Jánoshida stb.) is ellátják. 
A 2006. év egészségügyi átalakításai 
labilissá tette mûködésüket, ezért 
alapítványt hoztak létre továbbmû-
ködésük és felszerelésük felújításának 
céljából. 
Az elmúlt nyáron részt vettek a 
szûrõbuszos vizsgálatoknál, szívesen 
segítenek civil szervezeteknek, intéz-
ményeknek. Az alapítvány a lakos-
ságtól és az önkormányzattól kapott 
támogatást a mentõállomás felszere-
lésének, mûködési feltételeinek javí-
tására használta fel, melyet ezúton is 
nagyon köszönnek. 
Kérik a település lakosságát, hogy 
adójuk 1%-val is támogassák további 
mûködésüket. 
Felajánlásaikat a következõ adószámra 
tehetik meg: 18841084-1-16

Köszönjük!

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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A jászok egy százaléka 
Megkezdõdött az adóbevallások benyújtásának 

idõszaka. 
Az elszármazott jászságiakat és az otthon élõket 

összekapcsoló szervezet, 
a Jászok Egyesülete ezúton kéri és elõre is köszöni az 

Ön és családtagjai személyes támogatását.
 

Szervezetünk a személyi jövedelemadó egy százalékát 
újabb

hagyományápoló kiadványok megjelentetésére, 
rendezvények - közte a
Jász Világtalálkozó - 

megvalósítására fordítja. 

Jászok Egyesülete 

Adószám: 19666024-1-41 
1537 Budapest 114 Pf. 367. 

 

Budapest, 2010. február 

info@jaszokegyesulete.hu

Ezúton szeretnénk megköszönni a rászorultak nevében, az Seres Ottó Balogh Márton
adományozóknak a segítségüket, jó szándékukat. Továbbra is Bárdi Ferenc Rácz Anett 
várjuk adományaikat. Az adományokat Jászkisér, fogorvosi Hanyu Gábor Balogh Izabella 
rendelõ udvarán lévõ kis épületben lehet leadni. Nyitvatartási Farkas Attila
idõpont: minden szombaton reggel 9 órától 12 óráig.
Telefon egyeztetés után bármikor tudjuk fogadni adományaikat. A Jászkisér Város Cigány Önkormányzata, úgy gondolja 

eredményesen zárta a 2009-es évet 
Az adományozók névsora:
Nemes Józsefné Vásártér u. 23., Gyetvai Ferencné, Dr Juhász BESZÁMOLÓ 
Lászlóné, Juhász László, Hajnal Csaba, Mudri Krisztina, Gõz A Jászkisér Város Cigány Önkormányzat 
György, Csomor András, Csomor Andrásné, Bendõ Józsefné, 2009. évi munkájáról 
Boricsné Mészáros Mária, Balogh László Galamb út, Tóth Gyula, 

Az éves költségyetésünk:  950. 605 Ft-volt Kiss Gyula, Zelei Józsefné, Molnár Bertalan, Járvás Sándorné, 
Pappné Járvás Bea, Sóti Sándorné, Szabó Sándorné, Bordás 

A következõkbõl állt össze: Józsefné, Balogh Józsefné Attila út, Bagi Józsefné, Földvári 
Ferenc, Ragu József. -Állami támogatás: 571.000 Ft 

Köszönettel: -Feladat alapú támogatás: 187. 605Ft 
Ráczné Ajtai Terézia -Önkormányzati támogatás: 160.000 Ft 
tel.:06-20-339-2636 -Saját bevétel:   19.000 Ft 

-2008-ból maradvány:   13.000 Ft 
A Cigány önkormányzat hírei

Ebbõl a III. negyedévben a felsoroltakra fordítottunk: 
Ebben az évben megint tudtunk egy pár embemek segíteni. -Tiszteletdíj ak: 300.000 Ft 
Segítségünkkel 4 embert a közeli erdészetnél, 4 fõt pedig a helyi -Egészségügyi hozzáj árulás:  33. 000 Ft
LAKTORED kft-nél tudtunk elhelyeztetni. Azóta is kapcsolatot -Táborozás: 310.000 Ft 
tartunk velük, hogy miként alakult a sorsuk. A vezetõségtõl pozitív -Roma kultúra nap:   30.000 Ft
visszajelzés érkezett mind a nyolc emberrõl. Kapcsolatot tartunk a -Irodaszer tisztítószer reprezentációk és más egyéb 
szociális bizottsággal, munka lehetõség ügyében. A pályázatukhoz   kiadás:   77.000 Ft
hozzájárulunk, támogatói nyilatkozattal, a könnyebb elhelyezkedés -Telefon feltöltés:   96.000 Ft 
érdekében. Javaslatunkra 1 fõ került felvételre a Hivatalnál dolgozó -Roma Nap   50.000 Ft 
szociális munkások irányítására. Kérésünk teljesült is, aminek -Fenyõ ünnepély   50.000 Ft
nagyon örültünk. A 2009-es évben az ösztöndíj pályázatunk is jól 
sikerült közel ötven fõ pályázott.
Jó kapcsolatot tartunk fönt romákkal és nem romákkal, a helyi Ráczné Ajtai Terézia Demeter Lajos 
óvodákkal, a  bölcsödével és az Ált. Iskolával is.       CÖ elnöke            CÖ elnök helyettes 
Az Alapszolgáltatási központtal, és a családsegítõkkel is együtt 
tudunk dolgozni. Az óvodások és az iskolások minden 
rendezvényünkön részt szoktak venni, amin nagyon jól érzik 
magukat. 
A Cigány Önkormányzat szívesen segít amiben csak tud, sajnos 
anyagi támogatást azt nem tudunk nyújtani mivel nekünk nagyon 
kevés az éves költségvetésünk. Azt gondolom, hogy jó a 
kapcsolatunk a roma emberekkel, de az is igaz, hogy amikor azt 
mondtuk hogy pénzt nem áll módunkban adni megsértõdnek. 
A Cigány Önkormányzat törvényes keretek közt mûködik és ebben 
Dr. Gócza Tamás jegyzõ Úr segítségünkre van. Pályázati pénzbõl 
22 fõt tudtunk Balatonlellén táboroztatni, ami nagy élmény volt a 
gyerekek számára. 
Minden nap fél nyolctól fél tizenkettõig fordulhatnak hozzánk 
panaszaikkal. Nagyon sok ügyfélnek segítünk levélírásban, és 
minden problémájukban próbálunk segíteni. Minden pénteken 
pedig fogadó órát tartunk.

 A táborozást támogatták:
Polgármesteri Hivatal,  Ajtai Ferenc vállalkozó 

Külön dicséretben részesítjük a tanulmányi pályázatban részvevõk 
közül a legjobban teljesítõket: 

Furákné Lázók Erzsébet Túró Krisztina 
Furák Zoltán Hanyu Zsanett 
Furák Dalma Demeter Roland 
Bogdán Krisztina Balogh József 
Bogdán Vivien Balogh Annamária 

Tisztelt Adományozók!

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802

mailto:info@jaszokegyesulete.hu
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Növényanya gyermekei 3.
( folytatás)

Boróka gyógyhatásai
Méregtelenítõ a belekben, elpusztítja a bélgombákat, megköti 
a zsírokat. Vizelethajtó, segít kiüríteni a szervezetben 
visszamaradt vizet. Hatásos a vese, húgyhólyag és húgyutak 
gyulladásainál. Aktiválja a sejtanyagcserét, serkenti a 
hormonkiválasztást. Megelõzi az érelmeszesedést és 
bõrráncosodást. Erõsíti az immunrendszert, védi a 
nyálkahártyát. 
Borókaturmix

1Hozzávalók 2 személyre: /   liter tej, 2 gombóc 2

vaníliafagylalt, 50 g borókabogyó. Elkészítése: A 
borókabogyókat nyomjuk szét kissé, majd a fagylalttal és a 
tejjel turmixoljuk össze. Csészékben tálaljuk. 
Citrom gyógyhatási 
Erõsíti az immunrendszert, a kötõszöveteket, a hajat és a 
körmöket. Serkenti a gyomorsav elválasztását. Javítja a 
szervezet fehérjeállapotát, és fokozza az életerejét. Segíti a 
sejtlégzéshez szükséges vas felvételét. Aktiválja a csontok és 
a fogak kalcium anyagcseréjét. Erõsíti a vérereket, és 
megállítja a fogínyvérzést. Fokozza a sejtek növekedését, és 
fiatalító hatása van. Felszabadítja a megkötött zsírokat, és 
elõsegíti a fogyókúrát. 
Fitneszital
Hozzávalók 1 személyre: 3 citrom, 3 evõkanál méz. 
Elkészítése: A citromot kicsavarjuk, levét összekeverjük a 
mézzel, és kortyolgatás nélkül lenyeljük ( legjobb sportolás 
elõtt)

Fazekas Lajos

A Trianoni békediktátum aláírásának 90. évfordulója emlékmûvet civil összefogással szeretnénk megvalósítani, arra 
2010. június 4-e. Egy olyan tragikus fordulópontja  a kérve városunk polgárait, hogy lelkiismeretüknek megfelelõen, 
magyarságnak, amelyik a mai napig sem került a nagy nyilvánosság támogatói jegyek vásárlásával segítsék az emlékmû elkészülését és 
elõtt õszinte, igaz tisztázásra. Ennek hatása is volt a kettõs 2010. június 5-ei felavatását. Ennek a célnak a megvalósítását is 
állampolgárságról szóló december 5-ei sajnálatos népszavazás, szolgálja ugyanakkor a '48-as Polgári Egyesület immár 
amelyiken nem születhetett meg a sikeres döntés, társadalmi hagyományosnak mondható -február 20-án megrendezésre kerülõ-, 
többség hiányában. Az eredmény keserû és kiábrándító volt, egy VII. Polgári Báljának jótékonysági felajánlása.
identitászavarral küzdõ nemzet képét tárta elénk. Az emlékmû megvalósításának és felavatásának összege 

megközelítõleg 1.500.000 Ft., illetve a késõbbiekben hozzátartozó 
emlékpark kialakításának várható költsége egymillió forint. 
Szándékaink szerint lehetõség lesz támogatói jegyek vásárlására 
illetve postai csekken történõ befizetésre.

Bízva nemzetünk igazi értékeinek tudatos ápolásában, 
elkötelezettségüket, segítõkész támogatásaikat megköszönve, 
tisztelettel:

vitéz Bodnár Attila
a Trianon Emlékmû és a civil összefogás kezdeményezõje

Fõvédnök

Szabó Ervin
elnök

'48-as Polgári Egyesület
2010. február 08.

A nemzetietlen szellemi tévelygés leküzdésének célja, 
hogy XXI. századi társadalmi, morális válságból kiutat találjon a 
magyarság, nem feledkezve meg a sorsát döntõen meghatározó 
múltjáról, azt kifejezõ szimbólumairól. Éppen ezért egy  
mûvészileg is tiszta, érthetõ Trianon emlékmû felállításával 
kívánunk Jászkisér Városában errõl megemlékezni. Az 

Kõbe öntött emlékezet: ...mert „a kõ marad”!

Pályázati felhívás a 2010. évi 

Jászsági Civil Vándordíjra 

"A Jászságért" Alapítvány kuratóriuma ezúton közzéteszi az 
általa alapított Jászsági Civil Vándordíj elsõ alkalommal történõ 
kiírását. E díjat az a szervezet, intézmény nyerheti el, mely a 
nemzeti (jász) kulturális örökség megõrzéséért tevékenykedik, 
legalább öt éve a Jászok Egyesülete nyilvántartott, tagdíjat fizetõ 
tagszervezete, s folyamatosan mûködik. Három éven belül 
ugyanannak a szervezetnek nem ítélhetõ oda a vándordíj. 
A pályázó szervezet részletesen ismertesse éves munkatervét, és 
az elnyert összeg felhasználásával kapcsolatos elképzelését.  
A Jászsági Civil Vándordíj 200.000 forint pénzjutalommal és 
vándorserleggel jár együtt. 
A pályázatok benyújtásának határideje: 2010. március 31. 

A pályázatokat az alábbi címre kérjük eljuttatni: 
"A Jászságért" Alapítvány kuratóriuma 

1537 Budapest 114 Pf. 367. 
 alapitvany@jaszokegyesulete.hu

1%
Adójának 1%-át a következõ helyi civil 

szervezeteknek ajánlhatja fel:

Jazyges Íjász Egyesület
18841156-1-16

Jászkisériek Baráti Egyesülete
18837445-1-16

Jászkisér Gyermekeiért Alapítvány  
18822843-2-16

Kis-Ér Sporthorgász Egyesület

Önkéntes Tûzoltó Egyesület 
18831494-1-16

Pendzsom Néptánc Egyesület 
                18827903-1-16
Természetjárók Gyermek Egyesülete
     18830211-1-16

19216179-1-16

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802



11

Akar elegáns

lenni?

A 

kell menni!

SARKIBA

 Kossuth Lajos út 30.
Telefon: 06-30-282-7641

SARKI Bolt

A
Analóg és digitális fotókidolgozás!

Ajándékkészítés 
saját fotó és ötlet felhasználásával!

tel: 30/312-0526
       57/443-162

Jászapáti Árvai u. 2/a

www.vargafoto.hu

VIRÁGÜZLET

Tóth Zsigmondné
Magdika

06-20/5431-606
vagy

06-20/21-88-464

Családi eseményekre és más alkalmakra 
várjuk megrendelésüket!

B a l l á n é E r z s i k e 

Vi r á g ü z l e t é b e n

Jászkisér, Fõ út 34.
Telefonon:450-697

Tájékoztatom önöket, hogy a közbiztonság növelése érdekében 
Jászkisér Város Önkormányzata megkezdte a közterületeket 
figyelõ kamerarendszer kiépítését. Elsõ lépcsõben a Városháza 
épületére kerültek elhelyezésre kamerák, melyek a Fõ út, 
Kossuth tér, Bem utca meghatározott részeit figyelik. A 
térfigyelés során készült felvételek zárt rendszerben kerülnek 
megõrzésre 5 naptári napig. Bûncselekmény, vagy 
szabálysértés elkövetésének észlelése esetén a felvételek a 
rendõrség részére kerülnek átadásra ill. a jegyzõi hatáskörbe 
tartozó szabálysértési eljárásban is bizonyítékként 
felhasználhatóak.

A vonatkozó jogszabályok rendelkezései alapján 5 naptári 
napnál tovább a felvételek nem õrizhetõek, így amennyiben a 
megfigyelt területen bûncselekmény, vagy szabálysértés 
elkövetését észlelik, azt haladéktalanul jelentsék a 
Polgármesteri Hivatalban Közterület-felügyeletén vagy a 
Rendõrségen.

A kezdeti pozitív tapasztalatok alapján az Önkormányzat 
szeretné a rendszert továbbfejleszteni és kiterjeszteni a város 
bûnügyileg érintettebb területeire is az ott lakók biztonságát 
növelve.

dr. Gócza Tamás
 jegyzõ

Tisztelt Lakosság!

AKCIÓS JELZÕ-RIASZTÓ RENDSZEREK 
Akár 0 Ft belépési díjjal, részletfizetési 

kedvezménnyel, 3 év teljeskörû garanciával! 
Jászkisér – Jászapáti – Jászszentandrás területén.

Az akció 2010. március 01-ig érvényes, 
illetve a készlet erejéig!!!

- PARADOX jelzõ riasztó rendszerek telepítése, 
felügyelete, állandó 24 órás kivonuló szolgálattal.
- kamerás megfigyelõ rendszerek telepítése, felügyelete: 
otthona, telephelye, üzlete védelmére.
- Üzletek, objektumok élõ erõs õrzésvédelme, személy és 
pénzkíséret, magánnyomozás.
- GPS gépjármû nyomkövetõ rendszerek forgalmazása, 
telepítése, felügyelete.

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802



tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!

A
Magyarország
Általános Biztosító Rt.

A
Sebestyén Zoltán
Területi Üzletkötõ

Hogy Önt is könnyen elérjék 
és megtalálják...

Mi elkészítjük weblapját,
Cégismerteto kiadványát!

tel.: 57/550-170

jaszkiser@telehaz.hu
www.jaszkiseri-telehaz.koznet.hu

Kérjen árajánlatot!
Jászkiséri Teleház
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SCORPIO

S
Biztonsági Szolgálat

Jászberény

VAGYONTÁRGYAK BIZTONSÁGÁT SZOLGÁLJA

SCORPIO       Biztonsági Szolgálat

NINCS MÉG BETÖRÉSJELZÕ RENDSZERE?

Ha a SCORPIO Biztonsági Szolgálatttal távfelügyeleti 
szerzodést köt,

AZ ALAPCSOMAGOT MI INGYEN FELSZERELJÜK!
Ajánlatunk csak lakossági ügyfeleknek szól.

PARADOX HUNGARY KFT. SCORPIO BIZTONSÁGI SZOLGÁLAT

Bovebb információ az alábbi telefonszámokon:

(57) 406-987, (20) 474-8188, (20) 599-6149

Hasznos internetes linkek civileknek
www.jaszkiser.hu
www.nca.hu 
www.nonprofit.hu
www.civilmagyarorszag.hu 

www.civil.info.hu 
www.onkentes.hu 
www.pafi.hu
www.magyarorszag.hu

EGON

Élet-, lakás-, gépjármûbiztosítások, valamint 

magánnyugdíjpénztár tag beléptetés
 HITELEK OTTHONÁBÓL

Lakásvásárlás, bõvítés, korszerûsítés,
Hitelkiváltás akár végrehajtás alatt is!

Az ügyfélszolgálat helye megváltozott!!!

Jászkisér Gárdonyi út 5.
Elõzetes egyeztetés alapján házhoz is megyek!

Mobil: 06-30/515-1814

500

Foxterrier kiskutyák eladók, 
oltva, féregtelenítve!

Telefonos egyeztetés után 
megtekinthetõek!
06-30/365-5282

Eladó ház!
Érdeklõdni lehet: 

Jászkisér, Rigó u.6 alatt
Tel: 06-57-450-802
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